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2024年广东加多宝饮料食品有限公司总部社
会招聘补招 7人模拟试题（共 100题）附带

答案内部题库含答案（培优）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]下面句子中,语法结构与其他三句不同的是()。

A: 小王骑车到医院看叔叔

B: 老张赶驴子到河边饮水

C: 赵师傅找尺子量玻璃

D: 李老师戴上老花镜看报

答案：B

2.[单选题]包容性增长是倡导机会平等的增长,即强调通过消除由个人

背景不同所造成的机会不平等,从而缩小结果的不平等。下列不属于包

容性增长的是()。

A: 国务院医改文件鼓励社会资本进入医疗领域,同时规定了医疗机构

药品的加价率

B: 2010年 11月 16~21日,世人瞩目的第八届中国国家航空航天博览会

在珠海开幕

C: 某著名大学蔡教授指出,缩小城乡居民收入差距的根本途径是加快

城市化进程

D: 北京市自 2011年 1月 1日起将城市低保标准由家庭月人均 430元

上调为 480元

答案：B
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3.[单选题]______熏眼的烟雾在寒山寺转了一圈,只有旁庭五百怒目而

视的罗汉与我心有戚戚焉。面对满目俗人俗物,不怒目才怪呢。免去了

听导游讲解《枫桥夜泊》的诗意,免去了排队敲寒山寺钟,免去了寺前

留影的机会,我在唇角______出一朵苦笑,然后嗒然离去。依次填入划

横线部分最恰当的一项是()。

A: 忍着勉强

B: 顶着故作

C: 冒着挣扎

D: 耐着流露

答案：C

4.[单选题]恐慌:地震()

A: 落后:封闭

B: 税收:差距

C: 自卑:歧视

D: 天灾:人祸

答案：A

5.[单选题]拥挤效应是指种群增长过程中随着密度增加而使种群增长

速度降低的现象。如果环境条件是无限的,种群应以指数形式增长,而

实际上在有限环境中都呈逻辑斯蒂形式(先增长后下降,类似抛物线)增

长,这两者的差距被称为拥挤效应。根据上述定义,下列体现了拥挤效

应的是()。

A: 某村镇的农民联合起来搞草莓种植,由于其质量好、产量大,很多收

购者纷纷慕名前来收购,周围村镇于是也开始种植草莓,不久该县成了

全国闻名的草莓之乡
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B: 因科技发展,某区的传统制剪工厂生产量逐渐减小,区政府牵头将附

近的中小制剪厂集中起来,以实现规模经济,却不料这些厂子为了争订

单互相压价,最终导致一些厂子的倒闭

C: 某地铁站附近因客流量较大成为小吃摊贩的聚集地,后因为摊贩越

来越多,严重影响了周围的交通秩序和卫生环境,被城管执法部门取缔

D: 某地区由于优惠政策吸引了高新技术工业企业落户,随着企业的逐

渐增多,工人开始供不应求,不少企业出现用工荒,进而减产甚至停产

答案：D

6.[单选题]美国研究人员分析了南极半岛和邻近的斯科舍海地区的实

地数据后发现,20世纪 70年代以来,当地气温上升了 5至 6摄氏度,并

且来自其他海域的哺乳动物增多导致南极哺乳动物捕食竞争加剧。因

此,在上述地区作为哺乳动物主要食物来源的磷虾的密度下降了近 80%

。而同一时期,生活在该地区以磷虾为主食的阿德利企鹅和帽带企鹅的

数量也急剧减少。由此可以推出()。

A: 气温上升对南极地区生态环境的破坏极大

B: 气温上升造成了南极海洋哺乳动物捕食的竞争加剧

C: 如果磷虾的密度继续减少,阿德利企鹅和帽带企鹅都会灭绝

D: 气候变暖和哺乳动物的捕食竞争加剧威胁了帽带企鹅的生存

答案：D

7.[单选题]古希腊和古代中国相似的经验知识曾产生了相似的理论洞

察力,比如亚里士多德和《墨经》对杠杆原理的认识。但是,古希腊的

初始力学理论很快发展成理论知识的综合体,而中国墨家的力学传统在

战国之后就中断了。不擅长观察、认识物体运动并形成系统的理论,这

是中国古代科学传统中一个明显的“软肋”。相比之下,中国人在解决

实际问题方面的建树更加突出。这段文字意在说明()。

A: 中国古代科学传统中断的原因
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B: 力学理论的不完备是中国古代科学研究的弱点

C: 古代中国对于力学最初的研究不逊于古希腊

D: 中国古代科学发展的特点

答案：D

8.[单选题]人类基因组测序完成后,生物学家便一直在绘制碱基上的小

差异,即单核苷酸多态性,这些小差异成为 2007年 10余个研究项目的

关键内容。在这些被称为广泛关联基因组研究,研究人员对数千名患病

或无病个体的 DNA进行了对比,以确定哪些小的基因差异会给人类带来

疾病风险。由此不能推出的是()。

A: 今后更多的人将会拥有自己部分或全部的基因组

B: 发现人类基因组集合体差异

C: 今后更多的人将会准确地了解自己存在患何种疾病的风险

D: 发现人类基因组个体差异

答案：B

9.[单选题]人际冲突有两种:工作性冲突与情绪性冲突(关系冲突)。工

作性冲突是因为对工作本身有不同的理解、思路和方法;情绪性冲突则

是情绪上的对立或敌意。根据上面的定义,下面属于情绪性冲突的是()

。

A: 一位年轻的同事正在向顾客说明什么,但顾客显得很激动

B: 一位老者正在教训那些采摘校园玫瑰花的人

C: 某单位领导因为坚持原则和下属发生严重的争执

D: 一位年轻女孩子,因男友的冷漠,和他吵起来了

答案：D

10.[单选题]基因图谱:遗传病:科学家()

A: 儒家文化:精神内核:教育家
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B: 作案动机:犯罪:犯罪学家

C: 宇宙大爆炸:黑洞:天文学家

D: 王朝更替:历史规律:考古学家

答案：B

11.[单选题]可得性偏差是指个体由于受记忆力或知识的限制,在进行

判断和决策时大多利用自己熟悉的或能够凭想象构造而得到的信息,导

致赋予那些易得的、易见的、容易回忆的信息以过大的比重,但这些信

息只是应当被利用信息中的一部分,还有大量其他必须考虑的信息,它

们对于正确判断和决策同样有着重要影响,但人们的直觉推断和经验却

忽视了这些因素。根据上述定义,以下哪一行为是由可得性偏差作出的

?()

A: 奥巴马当选美国总统后,很多人都宣称他的当选在意料之中,其中不

乏反对他当选的共和党人士

B: 飞机飞行速度快,而且提前订票折扣大,但很多人都觉得机票贵、不

安全,宁可坐火车也不愿搭乘飞机

C: 小张的好友小陈最近买了一套二手房,可不到两个月房价跌了一成,

小张虽然考虑房价可能再降,但租房合同到期,咬咬牙还是买了一套自

住用房

D: 我国证券市场上第一只股票“深发展”的发售是通过发售人员的耐

心劝说和上门推销才完成的,然而,那些最初买入“深发展”的人无疑

成为我国证券市场上的最大受益者

答案：B

12.[单选题]横向比较是指对同一时期的不同现象进行比较。它可以在

同类事物的不同部分之间进行,也可以在异类事物之间比较。下列例子

中不存在横向比较的是()。
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A: 在中水和自来水同时种植睡莲,对其的生长情况做记录,并进行比较

,结果发现在中水中生长的睡莲比在自来水中生长的要好

B: 相对于其他的交通工具而言,铁路具有运能大、能耗低、占地少、

效率高、污染小、成本低、节能环保、安全性高、能源替代性好等优

势,被誉为“绿色交通工具”

C: 中国经过近几十年的发展,已经取得了相当瞩目的成绩,但是与其他

国家相比,仍需继续努力

D: 气象局统计了 2010年 2月至 4月的总体天气情况,发现今年是近十

年入春最晚的一年

答案：D

13.[单选题]人们进行征服和改造自然界的生产劳动,目的都是为了创

造出一定的物质产品。在各个社会历史时代中,人们征服和改造自然界

的实际能力的高低,决定了所能创造出的物质产品的类别及多寡状况。

而这又会从根本上直接决定每个社会历史时代的生产资料所有制形式,

包括是公有制还是私有制,以及是什么样的公有制和私有制。这意味着

()。

A: 经济基础决定上层建筑

B: 上层建筑决定经济基础

C: 生产关系决定生产力

D: 生产力决定生产关系

答案：D

14.[单选题]______对于海啸相当于大意对于______。()

A: 消防员——成功

B: 丧生——困难

C: 损失——粗心

D: 地震——事故
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答案：D

15.[单选题]目标:行动()

A: 前进:激情

B: 信心:毅力

C: 灯塔:航行

D: 收获:播种

答案：C

16.[单选题]联觉心理指由一种感觉引起另一种感觉变化的心理现象。

下列利用了联觉心理的是()。

A: 迷彩服是现代军队普遍使用的一种军服

B: 节日里各家店铺都挂上了一排排红灯笼

C: 职场套装的发明帮助女性更好地融入工作环境

D: 卧室装修为暖色调让人感到温暖

答案：D

17.[单选题]如今,挖掘历史人文资源以推动旅游成为一种流行思路,这

本没有错。可不少地方的操作手段并不高明,除了城市改名这一异想天

开的“捷径”之外,还有些地方或是大兴土木堆砌“人造古建”,或是

只顾造噱头而相应的服务水准低下,如此,投入再多恐怕也难以招徕游

客。个别地方甚至借助野史来佐证“人文景观的底蕴”,这种生拉硬拽

“创造历史”的行为,将会以讹传讹,涂抹出一批“假历史”而贻害后

人。至于对孙悟空故乡、牛郎织女相遇地的苦心经营,就更是贻笑大方

了。这段文字意在说明:

A: 城市改名实属异想天开

B: 挖掘历史人文资源推动旅游发展应切合实际

C: 提高服务水准是推动旅游业发展的关键
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D: 生拉硬拽“创造历史”只会贻笑大方

答案：B

18.[单选题]传统观点认为鸡蛋黄胆固醇含量高,是直接造成高血压、

动脉粥样硬化、冠心病及脑中风的罪魁祸首。所以,很多中老年人不敢

吃鸡蛋黄。最近,营养学家组织了一个专门研究鸡蛋黄与胆固醇之间关

系的小组,对 116名 50至 65岁的男性进行了为期半年的实验。假定有

以下几种实验结果,哪种将最能削弱传统观点?()

A: 将被试者分为两组,一组食用蛋黄,一组不食用蛋黄,半年后被试者

体内的胆固醇含量均没有发生变化

B: 将被试者分为两组,一组食用蛋黄,一组不食用蛋黄,半年后发现没

有食用蛋黄的被试者体内胆固醇含量有所减少

C: 将被试者分为两组,分别食用蛋黄和蛋清,结果发现两组被试者体内

胆固醇含量没有明显差异

D: 将被试者分为两组,分别食用蛋黄和蛋清,结果发现食用蛋清的一组

被试者体内胆固醇含量明显增加

答案：A

19.[单选题]全国政协常委、著名社会活动家、法律专家钟万春教授认

为:我们应当制定全国性的政策,用立法的方式规定父母每日与未成年

子女共处的时间下限,这样的法律能够减少子女平时的压力。因此,这

样的法律也就能够使家庭幸福。以下哪项为真,最能够加强上述的推论

?()

A: 大部分的孩子平常都能够与父母经常地在一起生活

B: 父母有责任抚养好自己的孩子,这是社会对每一个公民的起码要求

C: 未成年孩子较高的压力水平是成长过程以及长大后家庭幸福很大的

障碍

D: 这项政策的目标是降低孩子们平日生活中的压力
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答案：C

20.[单选题]有经验的司机完全有能力并习惯以 120千米的时速在高速

公路上安全行驶,为了迅速提高道路的使用效率,某条高速公路的最高

时速限制由原来 100千米转为 120千米。以下各项如果为真,最能质疑

上述主张的是()。

A: 时速达 120千米时,汽车的油耗量将明显增加,考虑到油价,大多数

司机还是放松油门

B: 统计表明,行车速度达 120千米时事故发生率明显增加,反而影响高

速公路使用效率

C: 虽然时速限制放宽到 120千米,但在不少路段上,很多司机对此速度

有安全之虞

D: 限速每小时 120千米不能迅速提高公路使用效率,因为高速驾车对

技术的要求很高

答案：B

21.[单选题]在下列选项中,没有语病的一句是()。

A: 老干部和新干部要搞好团结

B: 就在这时,机器忽然发生故障,锅炉不得不熄火了

C: 这样重复的课程当然增加了同学们很大的负担,对于青年的健康问

题是个极大的矛盾

D: 没有石油工业,交通运输等各种工业的发展都是不可想象的

答案：B
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22.[单选题]国王要为自己的女儿挑选一个最聪明勇敢的女婿,他向所

有的求婚者宣称他已经把公主和两只狮子分别关进了三间房子,然后在

三间房子门上分别写了一句话,让求婚者们去打开自己认为可以打开的

门。第一间房上写着:“这间房子里有狮子。”第二间房门上写着:“

公主在第一间房子里。”第三间房门上写着:“这间房子里有狮子。”

其实这三句话中,只有一句话是真的。据此可以推断()。

A: 三间房子里关的都是狮子

B: 公主在第二间房子里

C: 公主在第一间房子里

D: 公主在第三间房子里

答案：D

23.[单选题]某市出台限购令后,不少网友表示支持该市限购令出台,并

希望该市房价在限购令的影响下能有所下降。从搜房网调查结果来看,

限购令出台一个月后,近 7成网友对该市限购令表示不满意,他们认为

在这一个月期间的调控效果一般,没有预想中的那么给力。这段话的主

要内容是()。

A: 搜房网对某市限购令出台后效果的调查

B: 某市限购令出台后的效果

C: 网友对某市限购令的看法

D: 某市出台限购令

答案：C

24.[单选题]______对于好莱坞相当于瓷器对于______。()

A: 哥伦布——郑和

B: 华尔街——丝绸

C: 电影——景德镇

D: 大本钟——大象
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答案：C
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25.[单选题]和基础教育一样,医疗卫生______地拥有公共产品的属性

。但在市场化的改革中,它们都曾经______了公益性质,也因而带来了

种种矛盾。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 毋庸置疑偏离

B: 与生俱来丧失

C: 理所当然摒弃

D: 责无旁贷扭曲

答案：A

26.[单选题]电动车:摩托车:救护车()

A: 葡萄酒:香槟酒:保健酒

B: 天鹅绒:清洁绒:法兰绒

C: 乒乓球:保龄球:羽毛球

D: 联谊部:俱乐部:文学部

答案：A

27.[单选题]横向收购是指生产同类(或同种)商品或服务的企业之间的

收购,它一般涉及在同种商业活动经营和竞争的两家企业,其目的在于

消除竞争,扩大市场份额,增加收购公司的垄断实力或形成规模效应。

根据上述定义,下列属于横向收购的是()。

A: 白酒生产企业并购啤酒生产企业

B: 石化企业对石油制品销售企业的并购

C: 1987年美国汽车公司被克莱斯勒汽车公司收购。

D: 美国著名零售商业公司蒙哥马利一沃德公司被美孚石油公司吞并

答案：C
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28.[单选题]分手不仅令人心理痛苦,还可能造成身体疼痛。美国研究

人员征募 40名志愿者,他们在过去半年中被迫与配偶分手,至今依然相

当介意遭人拒绝。研究人员借助功能性磁共振成像技术观察志愿者的

大脑活动,结果发现他们对分手等社会拒绝产生反应的大脑部位与对躯

体疼痛反应的部位重合,因此分手这类社会拒绝行为会引起他们躯体疼

痛。得到上述结论,隐含的假设是什么?()

A: 个体情绪等心理过程的改变能影响其生理反应

B: 功能性磁共振技术是目前进行大脑定位的常用方法

C: 生理与心理反应可以通过大脑产生关联

D: 个体对于疼痛的感受与社会应激事件有密切关系

答案：C

29.[单选题]①在这里,人们已经从浮躁的、高速的城市发展中沉淀下

来,希望获得内在的平衡②二十多年以来,从外表上看,那里的变化并不

是非常巨大③整个城市显得平和恬静④每年,我仍旧有机会飞往硅谷,

参加各种年会⑤包括节能减排的新举措⑥但是生活在那里的人正在源

源不断地为它注入各种生机将以上 6个句子重新排列,语序正确的是()

。

A: ②④①③⑤⑥

B: ④①③②⑥⑤

C: ②④⑤⑥①③

D: ④②⑥⑤①③

答案：D

30.[单选题]同情:怜悯()

A: 当然:实际

B: 宽恕:饶恕

C: 所有:有些
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D: 偶然:必然

答案：B
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31.[单选题]虚拟社区是指一群主要运用计算机网络彼此沟通的人们,

他们彼此有某种程度的认识、分享某种程度的知识和信息、在很大程

度上如同对待朋友般彼此关怀,在此基础上所形成的团体。根据上述定

义,下列情况属于虚拟社区的一项是()。

A: 某城市居民经常在政府网站上留言,提出自己对城市管理的一些建

议

B: 某公司下属的分公司太多,分布各地且不好召集,因此经常召开视频

会议,布置工作任务

C: 某学校专门在学校论坛上开辟了一个校园生活版块,学生们经常在

该版块发帖讨论校园生活中的各种问题

D: 小宋最近加入的一个网络公共聊天室

答案：C

32.[单选题]二胡演奏家胡某,在其晚年的演奏表演中,并没有像其青年

时代那样严格遵守曲目的节律,而是融入了其毕生演奏形成的精微而细

致的体验。最近,市面上出现了一部她演奏的作品,经其粉丝倾听鉴别,

发现此作品与其早年演奏的一样,严格遵守曲目的节律。因此断定此作

品是其早年的作品,更具收藏价值。上面论断所依据的前提是()。

A: 随着演奏技巧及领悟作品内涵的功力日渐深厚,胡某越来越意识不

到她是在演奏别人的作品

B: 胡某在晚年演奏时,没有再以其青年时代那样的方式,演奏过任何一

部作品

C: 在其晚年的演奏中,她是业内唯一有意在演奏中加入个人节律的演

奏家,这使得其演奏更多地充满了个人风格

D: 胡某在晚年演奏时,比早年更不愿意打破其一贯坚守的戒律

答案：B
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33.[单选题]据某知名房产中介机构统计,2010年 9月份第二周全国十

大城市的商品房成交量总体呈上涨趋势,并且与 8月第二周相比上涨幅

度更明显。如果没有其他因素抑制,按照这种趋势发展,9月份或将创新

以往成交量最高水平。虽然现在还不能确认楼市完全回暖,但未来楼价

调控的压力还是很大的。下列最有可能是上述论证前提假设的是()。

A: 炒房者将资金大量投入楼市

B: 消费者对房子的购买热情没有减退

C: 国家对楼价的调控手段不足

D: 楼市成交量的增长会带动楼价的上涨

答案：D

34.[单选题]律师:法庭:辩论()

A: 教师:学校:授课

B: 导购员:柜台:推销

C: 记者:编辑:采访

D: 舰艇:海洋:游弋

答案：B

35.[单选题]意识形态是指在一定的社会经济基础上形成的代表了某一

阶级或社会集团的利益的系统的思想观念。下列属于意识形态的是()

。

A: 摄影师小韩在某知名论坛上发布了一组某藏族贫困小学生艰辛求学

的照片,号召大家为其捐助,许多人纷纷回应,在网上引起了轩然大波

B: “嫦娥一号”成功发射那一刻,举国上下欢呼庆祝

C: 某省文学艺术界联合会号召大家在新时期要抵制低俗文化,净化文

化环境

D: 虽然本周股市低,但大部分股民都相信下周股票一定会上涨

答案：C
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36.[单选题]网络时代是一个“信息过剩而注意力稀缺”的时代。以网

络为基础的当代经济的本质是“注意力经济”,在这种经济形态中,最

重要的资源是注意力,因此在互联网上如何吸引注意力成为一个非常重

要的问题。网络时代对注意力的经济价值的强调无疑是必需的,但如果

忽视了对吸引注意力的道德评价和精神意义,就会导致对注意力缺乏应

有的人文关怀和起码的尊重,以至于会有人利用网络手段的便捷性和隐

匿性,通过不实和不良信息去浪费、污染、践踏他人的注意力,这无疑

也是一种严重的精神伤害。根据这段文字,可以看出作者的意图是()。

A: 呼吁网络时代要善用注意力,珍视其精神和文化价值

B: 强调网络时代如何吸引注意力是创造经济价值的关键

C: 呼吁应加强对网络注意力污染和扭曲的管理

D: 强调网络时代忽略了对吸引注意力的道德评价

答案：A

37.[单选题]下列各句中,句意明确,没有语病的一句是()。

A: 我国北方基地计划鼓励当地农户把波儿羊与当地的山羊进行杂交,

以提高农民养羊的经济效益,满足发展羊肉产业的需要

B: 一部影视作品,要想有高的收视率或票房价值,作品本身要有质量和

必要的包装宣传缺一不可

C: 我们在坚定不移地坚持改革开放,大力发展社会生产力,增强我国的

综合国力,不断提高人民生活

D: 司法腐败导致对有权势的罪犯的庇护,而贪污、受贿等职务犯罪的

构成要件是当事人是否有职权

答案：A
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38.[单选题]继续犯,又称持续犯,指犯罪行为与该行为引起的不法状态

在一定时间内处于继续状态的犯罪。根据上述定义,下列行为属于继续

犯的是()。

A: 张某非法行医三年多,导致 1人死亡,2人身体残疾

B: 孙某与有夫之妇张某存在不正当男女关系,被张某丈夫发现后,张某

与孙某断绝了关系,孙某怀恨在心。两天之内先后将张某及其丈夫杀害

C: 李某举报某派出所所长王某徇私舞弊,王某为报复李某,借执法之名

将李某非法拘禁 3日

D: 王某在走私毒品的过程中,遇到边防人员的检查,王某以暴力方法抗

拒检查

答案：C

39.[单选题]氧气:干冰:灭火()

A: 兔毛:鸭绒:制衣

B: 钢笔:水笔:墨水

C: 大本钟:故宫:名胜

D: 锌片:钙片:补钙

答案：D

40.[单选题]如果一个人同时戴两块手表,可能会觉得不______,因为他

不知道该相信哪一块手表;如果在一个企业里出现两种不同的标准,则

必将让员工______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 愿意各行其是

B: 适应无所适从

C: 舒服怨声载道

D: 放心人心涣散

答案：B
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41.[单选题]政府信用是指政府按照有借有还的商业信用原则,以债务

人身份来取得收入,或以债权人身份来安排支出,也称为财政信用。下

列属于政府信用的是()。

A: 为建设环保型城市,其市政府强令重型污染企业撤出市区,并处以巨

额罚款

B: 某国有企业通过破产还债程序还清部分欠款并注销企业

C: 财政部日前决定再发行 160亿元 20年期国债,本期国债为固定利率

付息债

D: 某县财政全年收缴税款两千万元。预期其中一部分用于公共设施建

设

答案：C

42.[单选题]数学是做研究,奥数是做题目。获得奥数金奖只能证明考

试的能力,而不代表研究的能力,研究的根本是找问题。奥数只训练别

人的题目,而不知道去做自己的题目。以下哪项如果为真,能够最有力

地削弱上述观点?()

A: 有五名在中学奥数竞赛中获奖的学生后来到国外留学

B: 数学系的博士生有不少在读中学时都参加过奥数竞赛

C: 很多奥数竞赛获奖后被保送到大学的学生,在大学里考试成绩也很

好

D: 只要获得省级奥林匹克数学竞赛二等奖以上,就有机会被重点大学

免试录取

答案：B

43.[单选题]某公司所有的销售人员都是男性,所有的文秘都是女性,所

有的已婚者都是文秘,公司的总经理尚未结婚。据此,我们可以知道()

。

A: 已婚者中有男性
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B: 女员工中可能有未婚者

C: 销售人员中有的已经结婚

D: 总经理是男性

答案：B

44.[单选题]笔试:场地驾驶:机动车驾驶证()

A: 石油:汽油:汽车

B: 软件:硬件:计算机

C: 阳光:氧气:鲜花

D: 地震:乱砍滥伐:泥石流

答案：C

45.[单选题]某市某繁华街道“十字路口可见度改善工程”竣工使用后

,有关它对交通事故预防效果的两份调查报告出台了。第一份报告的结

论是:此项工程改善了此十字路口的通风度,从而大大减少了那里的交

通事故的发生。第二份报告的结论是:此项工程完工后,每周交通事故

增加了而不是减少了,因此,此项工程增加了事故发生的几率。以下对

于评价第二份报告的论述最有用的选项是()。

A: 工程完工后,在十字路口处值勤的交警员平均值勤时间是多少

B: 邻近城镇在改善危险路段可见度方面采取了什么样的措施

C: 工程完工后,该十字路口是否会不便于行人通行

D: 工程竣工使用后,作为该市最为繁忙的十字路口之一,车流量的改变

情况如何

答案：D
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